



Estado do Amazonas
Procuradoria Geral do Estado

1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL

X EXAME DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA JURÍDICA DA PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO AMAZONAS

O Procurador-Geral do Estado do Amazonas, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No preâmbulo, onde se lê:

“O exame de seleção será realizado em etapa única, no dia **16 de junho de 2024**(domingo), **às 8h30**, em local a ser comunicado aos candidatos no endereço eletrônico da PGE-AM (<http://www.pge.am.gov.br/>).”.

Leia-se:

“O exame de seleção será realizado em etapa única, no dia **23 de junho de 2024**(domingo), **às 8h30**, em local a ser comunicado aos candidatos no endereço eletrônico da PGE-AM (<http://www.pge.am.gov.br/>).”.

Manaus, 17 de abril de 2024.

GIORDANO BRUNO COSTA DA CRUZ
Procurador-Geral do Estado do Amazonas